

聚焦 国庆黄金周

登封嵩山有序接待游客24.8万人



游客与表演者互动

丰富的旅游产品供给,高效的应急管理团队,多元化的优质服务举措,畅通迅捷的信息发布...

布渠道,及时发布动态新闻,并充分利用港中旅嵩山景区的官方微博和微信平台...

管、旅游质监、特警、安监、消防、景区执法大队等20多家假日协调成员单位800多执勤人员通力协作...

为增加节日看点,嵩山景区以武动少林拜孔嵩阳等特色演绎活动为策划主题...

20万人假日游新郑

新郑市了解到,假日期间,该市累计接待游客206972人次,且假日旅游工作秩序井然...

国庆节期间,新郑市黄帝故里景区装扮一新,隆重推出“欢度国庆长假、礼拜人文始祖”的主题特色系列活动...



郑州方特“魔法节”演出现场

郑州方特人气爆棚

郑州方特旅游度假区游人如织,接待游客不断攀升,达到15.06万人次...

游客发展的特点,在全家游中有更多中老年人来到园区。园区活动安排丰富多彩...

度过多彩一天,这成为吸引更多人群众的一个重要因素。除此之外,“十一”期间方特还开展了“最美微笑服务”活动...

浮戏山乡村体验游火热

刚刚过去的“十一”黄金周,众多市民自驾车来到浮戏山雪花洞景区摘柿子、吃柿子凉粉、手擀面...

山、开封、焦作、新乡、濮阳等周边地区的游客占该景区客源量九成左右,山东、陕西、山西等省外游客较去年小幅上升...

登封再办嵩山国际孝贤文化节

潘维廉获评首位“国际孝星”

第二届中国嵩山国际孝贤文化节暨第十二届全国十佳孝贤颁奖大会,在登封市隆重举行...

由登封民间力量发起并组织的全国十佳孝贤评选活动,以弘扬中华民族的传统美德、倡树孝贤文明、促进家庭和睦、民族和睦、社会和谐、世界和平为宗旨...

潘维廉曾是全国第一位定居厦门的海外华人,也曾是福建省第一位外籍永久居民,还曾是中国高校最早引进的MBA课程外籍教师之一...

据悉,为深度挖掘孝道文化,进一步弘扬“大孝道”传统美德的影响力,本届颁奖大会还将举办孝道文化论坛...

中牟举行“慈善乡镇行”活动

姚家镇爱心捐款达114万元

中牟县2015“慈善乡镇行”活动近日来到姚家镇,出席仪式的县领导、姚家镇籍在外工作人员、驻镇企业负责人、驻镇单位负责人...

“今年以来,我们累计投入150余万元,用于改善镇敬老院设施、奖励中招高招上榜的优秀贫困学子、贫困老党员、老弱病残孕等弱势群体...

中牟县2015“慈善乡镇行”活动领导小组组长李晓亮告诉记者,中牟县将以此次“慈善乡镇行”为契机,在全县建立健全基层慈善组织网络...

社区里的“草根正能量”

本报记者 党贺喜 通讯员 姚淼

昨日上午是经八路街道的例行点名会,但千职职工没想到,年近80岁的省委社区退休老干部孙辑庸老太太坐在主席台上...

弘扬中华民族传统美德,倡树时代新风,经八路街道向社区达人吹响了“集结号”,从各社区里“海选”出来的7位社区达人组成宣讲团,巡回宣讲...

宣讲团的开坛之日。主讲的孙辑庸老太太可不是一般人。2000年,孙辑庸从省委办公厅退休...

但她退休不退岗,依然用自己的热情和执着为居民群众服务,现如今“官至”省委社区“顾问”。15年来,她联系几位和自己一样的老党员阿姨组成“党员义务巡逻队”...

此后,孙辑庸2003年组建了“夕阳红”艺术团;担任省委二区家属院院长,协助社区为居民做好各项服务工作;2012年,她又成为党建宣讲团成员,同时又是社区道德讲堂老师,国学讲堂宣

讲成员,是社区文化的宣传员。

孙辑庸的原生态报告打动了现场每一位听众。在经八路街道,像孙辑庸这样的社区达人多得很——80多岁的程万兴号称“卡片老人”,他和老伴自费制作了上万张“感谢卡”,献给城市建设者;“方寸小卡”,则浓缩了党的十八大精神和习近平总书记的重要讲话...



山村唱大戏

近日,新密市白寨镇周家寨村67岁的老人李文章,邀请了郑州市青年豫剧团到村里演出...

本报记者 张立 摄

巩义被评为浙商最佳投资县市

巩义市被评为浙商最佳投资县市。据不完全统计,目前在河南各地生活、工作、投资的浙江籍人士已达59万人,浙商企业在豫投资额已超过6000亿元...

据了解,河南省浙江商会成立于2004年,是河南的首家省级异地商会。会员现已发展到千余家,遍布河南省18

个地市,涉及50多个行业,安置了直接就业岗位130余万个以上,间接就业300余万人。据不完全统计,目前在河南各地生活、工作、投资的浙江籍人士已达59万人,浙商企业在豫投资额已超过6000亿元...

带一路战略下,河南经济的发展机遇和在豫浙商企业如何参与一带一路,寻求投资新机遇”进行探讨。除了巩义市,列入浙商最佳投资县市榜单的还有:信阳市平桥区、周口市郸城县、南阳市方城县、信阳市浉河区、河南省济源市、洛阳市洛宁县、驻马店正阳县、周口市西华县...

荥阳四大班子领导 廉苑接受警示教育

为切实加强党员干部党性修养,增强拒腐防变意识,10月8日,荥阳市委四大班子领导53人,在该市市委书记带领下,到郑州市廉政文化教育基地——廉苑,通过看历史、思兴衰、学典型接受了一次深刻的廉政警示教育。

此次廉政警示教育是荥阳市落实党风廉政建设“两个责任”中的党委责任和党委主要负责人责任的一项具体内容。大家在认真听取工作人员讲解,仔细观看每一块展板,参与廉政知识问答,体验警示互动环节,并相互交流着看法和感受...

据了解,“廉苑”自8月12日举行“荥阳市廉政文化教育基地”和“郑州市廉政文化教育基地”揭牌仪式以来,面向省市、本市各单位及人民群众采取定向开放和联系预约方式进行接待参观。截至目前,共接待4339人次,讲解60场次。

新郑三项目入选 省非物质文化遗产

积极申报非遗项目,保护传统文化和技艺。近日,记者从新郑市了解到,不久前发布的《河南省人民政府关于公布第四批河南省非物质文化遗产代表性项目和扩展项目的通知》中,该市申报的民间文学“白居易传说”、传统技艺“传统香制作技艺(歌氏香制作技艺)”和民俗“中原民居营造习俗”3个项目成功入选。

据了解,新郑市入选的3个项目,在中原地区颇具特色,且还是具有重要价值和影响力的项目,今后还将进一步加强保护。

这其中,民间文学“白居易传说”与白居易的“新郑身份”密切相关。众所周知,白居易是我国乃至世界历史文化名人,他出生于新郑东郭寺村,至今,关于他的各种传说故事一直在河南传颂,并成为新郑一张靓丽的文化名片;传承数百年的“歌氏香制作技艺”以历久弥新、品质纯正、配方独到、工艺精细、科学文化价值突出而著称,目前,该制香技艺已经成为河南传统制香产业和香文化的代表...

据统计,截至目前,新郑市被河南省人民政府公布省级非物质文化遗产项目已达7项和7个保护单位。

惠济区开展创业意识培训

惠济区就业培训中心举办的“GYB”专场创业意识培训班日前在郑州奥韵形象设计艺术学校开班授课,共有60名学员参加培训。

所谓“GYB”创业意识培训是国际劳工组织与中国人力资源社会保障部合作开发的专门针对中国有志创业者制定的专业创业培训。惠济区的此次培训中,两名专业创业培训师为学员们讲解创业需要具备的条件、如何创造和把握创业机会、如何选择创业途径,以及创业需要注意的事项等问题,积极引导参加培训的学员树立正确的创业意识,熟悉创业的概念,树立创业的规划,从而提升他们的自主创业能力,帮助他们实现自主创业梦想。同时,这种创业意识培训也向全社会积极倡导一种关心青年创业就业,鼓励青年自主创业的良好社会氛围。

据了解,为提高各层次人员创业意识,以创业带动就业,惠济区就业培训中心将轮流在辖区各镇办组织“GYB”专场创业培训,把创业知识、创业经验送到群众手中,为各类有创业就业意愿的人员提供全方位的就业创业培训服务。

消防安全进社区

为提高辖区居民消防安全意识,防止发生火灾事故,昨日,管城区航海东路办事处中街七局社区联合街道安全科,邀请消防支队宣讲团进社区,面向居民开展“消防安全”专项培训。

参加培训的有辖区居民、物业公司工作人员、公共单位安全生产监督员等。此次培训,省消防支队宣讲团结合重特大火灾案例,特别是近来发生的一系列居民区火灾事故,就消防安全检查、火场逃生基本知识、火灾的预防与初起灭火、消防器材的正确使用等进行了深入浅出的讲解。一个个活生生的实例和“血的教训”警示人们,要高度重视消防安全,不断增强消防安全意识,加强消防安全管理,积极主动配合做好社区、单位的消防安全工作。宣讲团的教官还特别针对大家在日常生活和实际工作中遇到的一些消防安全问题进行了逐一解答。

参加培训的社区居民王常中表示:此次培训活动贴近实际,真实的火灾案例起到了很好的警示作用,不仅普及了消防知识,提高了消防安全认识,也增强了日常生活和工作中的防火安全意识和火灾中的自救能力。

二七书画展讴歌城市巨变

二七区委统战部在文化馆举行了书画展,吸引了不少书画爱好者前来观看。

据了解,近年来,二七区委、区政府在扎实推进社会建设的同时,高度重视精神文明建设,坚持将文化贯穿于经济社会发展的全过程,积极践行社会主义核心价值观,大力弘扬中华优秀传统文化,涌现出了胡佩兰、陇海大院等“感动中国”人物和集体,创立了一大批本土原创的精神文化品牌。

此次由二七区委统战部主办的书画展,既是喜迎共和国成立66周年的系列活动,也是全区精神文明建设的生动实践。展出的书画作品内容丰富、形式多样,从不同角度,讴歌了新中国成立以来光辉历程和伟大成就,展现了中原大地改天换地、百业兴旺的壮丽画面。